
千葉県立市川北高等学校

平成21年度　生徒の授業の評価ｱﾝｹｰﾄ集計結果

　Ａ：そう思う　　Ｂ：やや、そう思う　　Ｃ：どちらとも言えない・わからない
　Ｄ：あまりそう思わない　　Ｅ：まったくそう思わない

Ⅰ　先生の授業について

1 先生はわかりやすい言葉で説明している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 49% 34% 11% 4% 2%

2 黒板の使い方や文字は見やすい

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 42% 35% 14% 4% 5%

3 先生の話し方は聞き取りやすい

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 46% 34% 14% 5% 1%

4 授業の進み具合はちょうどよい

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 43% 36% 15% 4% 2%

5 授業の内容は興味深い

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 37% 30% 23% 6% 5%

6 授業を通して学力（体力・技術）がついてきた

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 27% 36% 25% 6% 6%

7 先生の生徒への態度は公平である

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 53% 32% 10% 3% 2%

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒



8 質問には丁寧に応じてくれる

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 52% 32% 11% 2% 3%

9 成績の評価についての説明がある

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 42% 38% 14% 2% 4%

10 先生は、生徒の学習態度に注意を払い、落ち着いた環境で授業がおこなわれている

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 44% 35% 14% 4% 4%

Ⅱ　自分の学習態度について

1 授業には真面目に取り組んでいる

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 45% 38% 13% 2% 2%

2 家庭で予習・復習をして授業に臨んでいる

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 15% 21% 33% 19% 12%

3 教科書等必要なものは、忘れず持参している

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 64% 24% 9% 2% 2%

4 課題等の提出日を守っている

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 51% 29% 13% 3% 4%

5 授業内容は理解できている

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
生　徒 34% 37% 20% 6% 3%

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒
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Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ ＤＥ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ生　徒


